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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację nr 698 z dnia 10 stycznia br. Poseł na Sejm RP, Pani Krystyny 
Sibińskiej w sprawie kryzysu komunikacyjnego w Krośnie Odrzańskim, przedstawiam 
stosowne informacje.

Aktualnie w Krośnie Odrzańskim prowadzone są prace budowlane na zadaniu 
„1B.1/1b Przebudowa mostu drogowego w Krośnie Odrzańskim wraz z dojazdami” 
realizowanym przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie Regionalny Zarząd 
Gospodarki Wodnej we Wrocławiu (dalej: PGW Wody Polskie RZGW we Wrocławiu). 
Termin zakończenia inwestycji przewidziany jest na IV kwartał 2024 r. i w ocenie PGW 
Wody Polskie nie jest możliwe wcześniejsze zakończenie realizacji tego zadania.

W związku z trwającymi pracami budowlanymi konieczne było wprowadzenie ruchu 
wahadłowego na moście tymczasowym przebiegającym przez rzekę Odrę oraz przyległych 
do tego obiektu odcinkach drogowych w miejscowości Krosno Odrzańskie, który 
obowiązywał do dnia 21 grudnia 2023 r. Z uwagi na przyjętą technologię oraz 
harmonogram robót przewiduje się, że ponowne wprowadzenie ruchu wahadłowego, na 
okres 3-4 tygodni, będzie konieczne w połowie marca 2024 r. Zmiana organizacji ruchu 
będzie związana z wykonaniem prawostronnego najazdu na budowane rondo w ciągu 
ul. Chrobrego w Krośnie Odrzańskim. Termin wprowadzenia ruchu wahadłowego może 
ulec zmianie, z uwagi na uwarunkowania procesu budowlanego oraz inne czynniki, takie 
jak warunki pogodowe. PGW Wody Polskie RZGW we Wrocławiu będzie informowało 
władze samorządowe oraz mieszkańców o ewentualnych aktualizacjach terminu 
wprowadzenia zmiany organizacji ruchu.

Jednocześnie informuję, że PGW Wody Polskie RZGW we Wrocławiu oraz wykonawca 
inwestycji podejmują działania łagodzące, mające na celu optymalizację poszczególnych 
etapów inwestycji, tak aby niedogodności dla mieszkańców powiatu krośnieńskiego były 
ograniczone do minimum.

Z poważaniem,
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Podsekretarz Stanu
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